
ЕЛІКСИР АНТИПАРАЗИТАРНИЙ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендовано для поліпшення травлення, посилення перистальтики кишківника. Блокує 

процес розмноження паразитів та сприяє виведенню їх з організму, нейтралізує токсичні 

продукти їх життєдіяльності, перешкоджаючи повторним інвазіям. 

Об`єм: 

30 ml 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients: пижмо суцвіття/tanaceti flos, багна пагони/ledi 

palustris cormus, апельсина цедра/citrus sinensis cortices, золототисячника трава/centaurii herba, 

волоського горіха лист/juglans regia folia, крушини кора/frangulae cortex, часника плоди/allium 

sativum fructus, м'яти лист/menthae piperitae folia, граната плоди/punica granatum fructus, 

кульбаби корінь/taraxaci radices, полину трава/absinthii herba. 

Допоміжні компоненти/other ingredients: вода демінералізована/aqua, 

пропіленгліколь/propylenglycolum, гліцерин/glycerolum. 

Пижмо суцвіття — має жовчогінну, протизапальну, протимікробну, антипаразитарну, 

в'яжучу дії. Знімає запалення, стимулює секрецію шлунково-кишкового тракту і приводить в 

тонус мускулатуру травного тракту. Пижмо має фітонцидні властивості відносно кишково-

тифозних мікроорганізмів, круглих глистів. 

Багна пагони — проявляють бактерицидні, протизапальні, протимікробні і гіпотензивні 

властивості. 

Апельсина цедра – поліпшує апетит, зміцнює імунітет, сприяє процесу травлення, 

рекомендується для профілактики і лікування гіповітамінозів, показана при синдромі 

хронічної втоми, корисна хворим на цукровий діабет, містить фітонциди, чим пояснюється її 

протимікробна і протизапальна дія. 

Золототисячника трава – покращує діяльність органів травлення, особливо печінки і 

жовчного міхура, має антипаразитарну і легку проносну дії. 

Волоського горіха лист — має загальзміцнюючу, протизапальну, в'яжучу, антипаразитарну, 

протигрибкову, імуностимулюючу, жовчогінну, антимікробну дії, сприяє зниженню рівня 

холестерину і цукру в крові. Згубно діє на круглих глистів, допомогає при кандидозі, 

дизбактеріозі, запальних захворюваннях шлунково-кишкового тракту, синдромі 

роздратованого кишківника. 

Крушини кора – має м'яку послаблюючу дію, посилює перистальтику кишківника, але не 

подразнює його слизову оболонку. 

Часника плоди – багаті на ефірні олії та інші фітонциди, що володіють вираженою 

протимікробною, антипаразитарною і протигрибковою діями. Захищають організм від 

інфекцій і відносяться до натуральних антибіотиків. 



М'яти лист — має спазмолітичні, бактерицидні, судинорозширювальні, жовчогінні 

властивості, усуває нудоту, поліпшує травлення, знімає коліки та різі в черевній порожнині. 

Бореться із лихоманкою, зменшує головний біль. 

Гранату плоди – мають протизапальну, болезаспокійливу, в'яжучу, кровоспинну, 

антипаразитарну, ранозагоювальну дії. Є джерелом вітамінів і заліза корисні при анемії, 

знесиленні, застудних захворюваннях. 

Кульбаби корінь – покращує секреторну і моторну функції шлунку, жовчного міхура і 

кишківника. Підсилюює виділення соляної кислоти і жовчі, що згубно діє на наявних 

паразитів і перешкоджає повторним інвазіям. 

Полину трава – виявляє загальнозміцнювальну дію, стабілізує роботу органів травлення, 

підвищує апетит. До її складу входять горечі та ефірні олії які згубно впливають на гільмінтів. 

Рекомендації: 

по 7-10 крапель 2-3 рази на день до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 24 місяці від дати виготовлення в сухому, захищеному від прямих сонячних 

променів місці при температурі не вище +25ºС і відносній вологості повітря не вище 

ніж 85% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


